

कल से हड़ताल पर जाने की चेतावनी, प्रदर्शन

सामूहिक अवकाश पर रहे वाहन चालक

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

नैनीताल। राजकीय वाहन चालक संघ के आह्वान पर मांगों की अनदेखी के विरोध में राजकीय वाहन चालक सोमवार को सामूहिक अवकाश पर रहे। अधिकारियों को पैदल ही कार्यालयों में जाना पड़ा। जरूरी सेवाओं को सामूहिक अवकाश से मुक्त रखा गया। राजकीय वाहन चालक संघ ने कहा है कि अगर चालकों की सरकार मांगों पर कोई सकारात्मक कार्रवाई नहीं करती है तो वह मंगलवार से बेमियादी हड़ताल पर जाने को मजबूर होंगे। सोमवार को राजकीय चालक कलकट्टे में एकत्र हुए और सभा कर अपनी मांगों के समर्थन में नारेबाजी की। चेतावनी दी कि आज उनकी मांगें नहीं मानी गईं तो चालक मंगलवार से बेमियादी हड़ताल पर चले जाएंगे।



नैनीताल कलकट्टे व रुद्रपुर गांधी पार्क में प्रदर्शन करते राजकीय वाहन चालक।

आंदोलन

सरकार पर लगाया मांगों की अनदेखी का आरोप

चरणबद्ध आंदोलन चला रहे हैं मगर सरकार ने उनकी मांगों को गंभीरता से नहीं लिया। संघ के प्रांतीय नेताओं की प्रमुख सचिव राधा रतूड़ी से वार्ता हुई लेकिन वार्ता का कोई सम्मानजनक हल नहीं निकल पाया। उन्होंने बताया कि देहरादून में सोमवार को ही सुबह 11 बजे प्रांतीय नेताओं की प्रमुख सचिव राधा रतूड़ी से वार्ता हो रही है। वार्ता विफल होती है तो तय कार्यक्रम के मुताबिक राज्य

भर के सभी वाहन चालक 12 जून से बेमियादी हड़ताल पर चले जाएंगे। इस मौके पर हरेन्द्र सिंह पणोला, चन्दन सिंह, गोपाल सिंह, कुन्दन सिंह, सुरेश भट्ट, हीरा लाल, मोहन नथाल, भगवत बोरा, शंकर गिरी, सुनील गिरी, नासिर खान, चंद्रप्रकाश, कुंवर सिंह देव, देव सिंह जलाल, रमेश भाकुनी, जनार्दन खोलिया, आनंद लटवाल, पान सिंह फर्याल, अरशद अली आदि थे।

रुद्रपुर। राजकीय वाहन चालक महासंघ के आह्वान पर सभी वाहन चालक गांधी पार्क में काली पट्टी बांधकर एकत्र हुए। सरकार के खिलाफ नारेबाजी करते विरोध



उत्तरांचल दीप

प्रदर्शन किया। सरकार पर अनदेखी का आरोप लगाते हुये मंगलवार से वाहन चालकों ने अनिश्चितकालीन हड़ताल पर जाने की चेतावनी दी है। इस दौरान वाहन चालकों का कहना था कि शासन में पत्राचार करने के बावजूद ना ही उन्हें कोई संतोषजनक जवाब मिल रहा है और ना ही उनकी मांगों को पूरा किया जा रहा है। सरकार की अनदेखी के चलते वाहन चालकों ने शासनदेश संख्या 44 दिनांक 31 जनवरी 2014 के अनुसार विभाजित ग्रेड वेतन में आंशिक संशोधन किया जाये। राज्य के समस्त वाहन चालकों को शासनदेश संख्या 2713 के अनुसार

रिफ्रेश कोर्स में छूट पदान की गयी है, परंतु शासन के आदेश संभागीय परिवहन कार्यालय में मान्य नहीं है। कहा कि संबंधित अधिकारियों को शासन से नियमावली में संशोधन करते हुये उचित आदेश जारी हो। राज्य के महत्वपूर्ण स्थान सचिवालय, राजभवन, विधानसभा आदि में पूर्व से कार्य कर रहे वाहन चालकों का आमेलन समायोजन शासन में किया जाये। बायोमेट्रिक उपस्थिति दर्ज कराने में छूट पदान की जाये। प्रदर्शनकारियों ने चेतावनी दी कि अगर उनकी मांग शीघ्र पूरी नहीं की गयी तो आंदोलन को और उग्र किया जायेगा।

नहीं मिली अपराधियों की टोह

बाहर भेजी गयी दो पुलिस टीमें बैरंग लौटी

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

हल्द्वानी। पांच दिन बीत जाने के बाद भी पुलिस राधा के हत्याओं तक नहीं पहुंच पाई है। बाहरी शहरों में गई दो पुलिस टीमें बैरंग लौट आई हैं। जबकि कोतवाल के नेतृत्व में गई टीम अभी बाहरी शहरों में बदमाशों की तलाश में जुटी हुई है। वहीं पुलिस राधा के पति के बोलने की स्थिति में आने का इंतजार कर रही है।

बता दें कि पंचायत घर रामपुर रोड में रहने वाली मूल रूप से पिथौरागढ़ के गणाई तहसील ग्राम मल्ला बाजर निवासी राधा भट्ट की बदमाशों ने खिड़की का शिल उखाड़कर घर में घुसकर हत्या कर दी थी। जबकि उसके पति भुवन चंद्र भट्ट को अगमरा कर दिया था। बदमाश अलमारा का लॉकर तोड़कर वहां से नगदी व जेवरात ले उड़े थे। मृतका के पति का निजी अस्पताल में

उपचार चल रहा है जहां उसे होश तो आ गया है लेकिन वह अभी कुछ बोल पाने की स्थिति में नहीं है। पुलिस उससे पूछताछ की इंतजार कर रही है।

पुलिस का मानना है कि उसके बोल पाने की स्थिति में आने के बाद घटना के बावत जानकारी मिल पाएगी। घटना में कितने बदमाश शामिल थे और बदमाशों ने कैसे वारदात को अंजाम दिया इस बारे में भुवन भट्ट ही जानकारी दे सकता है। वहीं बाहरी शहरों में बदमाशों की तलाश में गई दो पुलिस टीमें बैरंग लौट आई हैं जबकि कोतवाल केआर पांडे के नेतृत्व में गई टीम अभी बाहरी शहरों में बदमाशों की तलाश कर रही है पुलिस को इस टीम के आने का इंतजार है। बहरहाल इस मामले में पांच दिन बाद भी पुलिस के हाथ खाली ही दिखाई दे रहे हैं।

बाजार से घर जा रही

महिला का पर्स झपटा

रुद्रपुर। रम्यु निवासी रेखा ने

पुलिस को बताया कि वह रविवार की शाम को सामान लेने के लिये बाजार गईं। सामान की खरीददारी करके वापस घर आ रही। महिला के मुताबिक वह बाजार से टुकटुक से आ रही और घर के पास श्री बालाजी मिष्ठान के पास उतरीं। यहाँ से पैदल घर रही। इसी बीच पीछे आ रहे बाइक सवार युवकों ने उसका हाथ से पर्स लूट लिया। महिला ने बताया कि जब तक वह कुछ समझ पाती, इससे पहले बाइक सवार मौके से फरार हो गये। उसने शोर-शराबा भी मचाया। लोगों ने दोनों का पीछा भी किया, मगर बाइक सवार पकड़ में नहीं आये। महिला ने बताया कि पर्स में चांदी की पायजें, नगदी और मोबाइल रखा था। महिला के मुताबिक बाइक चलाने वाला हेलमेट पहने था। एक युवक उसके पीछे बैठा था। महिला ने पुलिस से बाइक सवार युवकों की तलाश कर कार्रवाई की मांग की।

सीसीटीवी की जद में आया किच्छा शहर

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

किच्छा। नगर क्षेत्र को अपराधमुक्त बनाने के उद्देश्य से विधायक निधि से नगर के तमाम क्षेत्रों में सीसीटीवी कैमरे लगाए गए हैं। एक कार्यक्रम के दौरान विरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद दाते व विधायक राजेश शुकला द्वारा संयुक्त रूप से लांकार्पण किया गया। इस मौके पर क्षेत्र के तमाम गणमान्य लोगों ने कार्यक्रम में शिरकत की।

कोतवाली परिसर में आयोजित कार्यक्रम में एसएसपी सदानंद दाते ने कहा कि नगर क्षेत्र को अपराधमुक्त बनाने तथा जनता को भयमुक्त वातावरण प्रदान करने के उद्देश्य से सार्वजनिक स्थानों पर सीसीटीवी कैमरे लगाये गये हैं। उन्होंने कहा कि पुलिस प्रशासन के साथ-साथ आम जनता को भी इन कैमरों का लाभ मिलेगा और अपराधियों में भय कायम होगा। इस अवसर पर एसएसपी ने विधायक शुकला के



कार्यक्रम

एसएसपी दाते व विधायक शुकला ने किया लोकार्पण

समझ कन्ट्रोल रूम बनाये जाने की मांग रखी। एसओ मोहन चंद पांडे ने नगर क्षेत्र में और सीसीटीवी कैमरे लगाये जाने का आग्रह किया। जिस पर विधायक शुकला ने कन्ट्रोल रूम निर्माण के लिये पांच लाख तथा

शून्य स्तर से 2.6

फीट नीचे पहुंचा नैनी

झील का जलस्तर

नैनीताल। आखिरकार जून माह के शुरुआत में नैनी झील का जल स्तर झील गेज में शून्य स्तर से 2.6 फीट नीचे आ गया है। संतोषजनक बात यह है कि लाईब्रेरी के पास छोटा डेल्टा के अलावा अब तक झील में अन्य डेल्टा नहीं उभरे हैं। बीते वर्ष जून माह झील का जलस्तर शून्य से 6.5 फीट नीचे चला गया था। मालूम हो कि झील के शून्य स्तर पर आने पर झील अपनी प्राकृतिक स्वरूप में आ जाती है। इसके बाद झील की गहराई 28 मीटर रह जाती है। इसके बाद यदि जल स्तर कम होता है तो झील में डेल्टा उभर आते हैं। इस बार अब तक डेल्टा नहीं दिखाई दे रहे हैं। शून्य स्तर से नीचे जल स्तर जाना झील की सेहत के लिए नुकसानदायक माना जाता है। मालूम हो कि नैनी झील के जल स्तर को बरसात के दौरान नियंत्रण करने के लिए अंग्रेजों ने जो मानक बनाये हैं वह आज भी लागू हैं। दरअसल अंग्रेजों ने नैनी झील के प्राकृतिक स्वरूप को झील के चारों ओर 12 फीट उंचाई की दीवारें बना कर परिवर्तित कर दिया था। वर्षा ऋतु में इस 12 फीट तक पानी भर जाता है। इस स्तर को बनाये रखने के लिए शीतकालीन वर्षा व बर्फबारी आवश्यक मानी जाती है लेकिन पिछले चार वर्षों से पर्याप्त शीतकालीन वर्षा व बर्फबारी नहीं होने से झील प्रभावित हो रही है।

NEWS / फटाफट

शीघ्र होगी हल्द्वानी में नियति चक्र की शूटिंग



हल्द्वानी। लक्की कमांडो फिल्म के बैनर तले अंतर्राष्ट्रीय फिल्म फेस्टिवल के लिए बनाई जा रही शॉर्ट फिल्म नियति चक्र की शूटिंग बनारस में चल रही है उसके बाद हल्द्वानी, नैनीताल में भी इस फिल्म की शूटिंग की जायेगी। इस फिल्म में हल्द्वानी के उभरते हुए निर्माता लक्की कमांडो हैं। बताया कि एक महीने पहले एहसास म्यूजिकल वीडियो रेड एन्टिना कंपनी ने रिलीज की थी, जिसको यूट्यूब पर देखा जा सकता है। एफटीआईआई से पास आउट संतोष ओझा इस फिल्म के निर्देशक हैं जबकि अभिनेत्री अल्मोड़ा कि संजना भट्ट हैं। राष्ट्रीय नाट्य विद्यालय दिल्ली के कलाकार रामकिशन गुर्जर, अमित श्रीवास्तव अभी पांडे, सुमित केसरी, राहुल राजपुत, कुतुब कमल ने फिल्म में अभिनय किया है। डीओपी राजू बड़ेकर, एडी सदीप चौहान हैं। इस प्रयास के लिये उत्तराखंड फिल्म विकास परिषद के पूर्व सदस्य विक्की योगी ने बधाई दी है।

घर के बाहर से स्कूटी ले उड़े बदमाश

हल्द्वानी। नगर में वाहन चोरों ने एक बार फिर अपनी उपस्थिति दर्ज करा दी है। चोर घर के बाहर खड़ी स्कूटी ले गए। स्कूटी स्वामी ने पुलिस को तहरीर सौंप कार्रवाई की मांग की है। सद्बचना कालोनी लालडोट निवासी भारती ने बताया कि उसने बीती 8 जून को अपनी स्कूटी संख्या यूके 04 एक्स-6725 घर के बाहर खड़ी की थी। जब वह कुछ देर बाद बाहर आई तो स्कूटी अपनी जगह से गायब थी। उसने स्कूटी के बारे में आसपास के लोगों से जानकारी ली, लेकिन कोई भी कुछ नहीं बता पाया। इस पर उसे यह समझने में देर नहीं लगी कि स्कूटी पर चोरों ने अपना हाथ साफ कर दिया है। उसने पुलिस को तहरीर सौंप स्कूटी की बरामदगी की गुहार लगाई है। तहरीर के आधार पर पुलिस ने स्कूटी की तलाश शुरू कर दी है।

रोडेवज के नये आरएम सिंह का स्वागत



हल्द्वानी। रोडेवज इंग्लाइज यूनिवर्स के पदाधिकारियों ने नैनीताल रीजन के नवागंतुक आरएम संचालन का सोमवार को कार्यभार ग्रहण करने के बाद स्वागत किया। इस दौरान रोडेवज कर्मियों ने उम्मीद जताई कि आरएम सिंह के कार्यभार लेने के बाद रीजन के कर्मचारियों की समस्याओं का प्राथमिकता से समाधान होगा। इस मौके पर यूनिवर्स के क्षेत्रीय अध्यक्ष राजेश कोहली, चंद्रशेखर तिवारी, सुभाष मिश्रा समेत तमाम कर्मचारी मौजूद थे।

रोजा इफतार में शामिल हुए संजीव



किच्छा। कांग्रेस प्रदेश प्रवक्ता व वरिष्ठ समाजसेवी संजीव कुमार सिंह ने निकटवर्ती ग्राम सिसई बंडिया में आयोजित रोजा इफतार कार्यक्रम में शिरकत करते हुये जनता से आपसी साम्प्रदायिक सौहार्द बनाने व आपसी भाईचारे को कायम रखने की अपील की। उन्होंने कहा कि सभी धर्म आसानी भाईचारे को बनाये रखें तथा मानव सेवा करने का संदेश देते हैं। इस अवसर पर नवाय सलमान, नूर मोहम्मद, मुर्तजा अंसारी, इमतिाज मलिक, आशिक अली, जाकिर हुसैन, लखन खान, हाफिज अहमद, मो.असलम, ईस अहमद, भूरा अहमद, अतीक अंसारी, इदरीश अंसारी, मुजीब मलिक, ब्रहमानंद पुरोहित, अम्बा प्रसाद, मोहन लाल, नरेश कुमार आदि मौजूद थे।

सास व देवर पर लगाया बेदखल करने का आरोप

रुद्रपुर। चौकी रम्युा क्षेत्र निवासी एक महिला ने सास और देवर पर घर से बेदखल करने के प्रयास का आरोप लगाते हुये पुलिस से मदद की गुहार लगाई है। महिला ने दोनों के खिलाफ नामजद तहरीर दी है। पुलिस मामले के जांच कर रही है। जानकारी के मुताबिक रम्युा निवासी संतोष नाम की महिला चौकी रम्युा पहुंची। महिला ने पुलिस को बताया कि उसका पति बीमार रहता है और वह मजदूरी कर बच्चों का भरण-पोषण करती है। सास ने कुछ दिनों पहले घर का बंटवारा कर दिया। बंटवारे में उसे एक टिन शेड वाला कमरा दिया है, वह क्षतिग्रस्त है। महिला ने सास पर बंटवारा करते समय पक्षपात का भी आरोप लगाया। महिला का कहना था कि अब सास व देवर घर से उसे बेदखल करने का प्रयास कर रहे हैं। आये दिन उससे गाली-गलौज कर घर से बाहर करने की धमकी दे रहे हैं। महिला ने पुलिस से मदद की गुहार लगाते हुये न्याय दिलाने की मांग की। पुलिस ने बताया कि महिला का परिवारिक मामला है।

इकैती मामले में पुलिस के हाथ खाली

रुद्रपुर। चार दिन पहले सिंह कालोनी निवासी खाद्य विभाग के अधिकारी नरेश चौहान के घर बदमाशों ने बंधक बना कर इकैती डाली थी। इस मामले में अभी तक पुलिस के हाथ खाली है। हालांकि एसएसपी के दिशा निर्देशन पर पुलिस टीमें यूपी के जिलों में बदमाशों की तलाश करने को डेरा डाले हुये हैं। वहीं दूसरी ओर पुलिस क्षेत्र में संदिग्धों की धरपकड़ कर उनसे पूछताछ करने में लगी हुई है। उद्देश्यपूर्ण है कि शुक्रवार की तड़के सिंह कालोनी निवासी खाद्य विभाग में विपरण सहायक पद पर कार्यरत नरेश चौहान के घर में बदमाशों ने धाबा बोल दिया था। बदमाश किरायेदार की खिड़की को शिल तोड़ कर अंदर घुसे थे और इससे पहले गेट पर बंधे कुत्ते को नशीला पदार्थ दिया था, इससे वह बेहोश हो गया था। इसके बाद बदमाशों ने किरायेदार को कमरे में बंद दिया था। इसके बाद बदमाशों ने नरेश को निशाना बना कर उनके हाथ पर बांध कर सोने के जेवरात व हज़ारों की नगदी लूट ली थी। बदमाश घटना को अंजाम दिया गया। हालांकि घटना के बाद पुलिस अधिकारियों ने मौका मुआयना कर बदमाशों की धरपकड़ के लिये पुलिस टीमें यूपी के लिये रवाना कर दिया। घटना के चार दिन भी पुलिस को कोई सुरास हाथ नहीं लगे हैं। पुलिस के मुताबिक पुलिस टीमें यूपी के जिला बरेली, पौलीभौत, बिजनौर, शाहजहांपुर समेत अन्य क्षेत्रों में तलाश कर रही है।

रुद्रपुर : दुकान में तांडव, तोड़फोड़

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

रुद्रपुर। पुरानी रजिश्न के चलते बीती रात रामपुर पर स्थित एक दुकान में दबंगों ने जमकर तांडव मचाया और तोड़फोड़ की। विरोध करने पर हमलावरों ने दुकान स्वामी समेत बीच बचाव को पहुंचे युवक पर हमला कर दिया। हमले में दोनों के सिर फट गये। हमलावरों पर गल्ले में रखी डेढ़ लाख की नगदी लूटकर ले जाने का आरोप है। घायलों ने अस्पताल में उपचार कराने के

बाद पुलिस से मदद मांगी।

जानकारी के मुताबिक रुद्रपुर निवासी नवीन कुमार टुकवाल ने पुलिस को बताया कि उसकी रामपुर रोड बाईर पर दुकान है और वह अपने मित्र गौरव के साथ दुकान पर बैठ था। आरोप है कि इसी बीच चार-पांच लोग उसकी दुकान में घुस आये और उससे गाली गलौज करते हुये दुकान में तांडव मचाना शुरू कर दिया। दुकान में तोड़फोड़ भी की। उसके विरोध करने पर उस पर हमला कर दिया। हमले में उसका सिर फट गया। बताया कि उसके दोस्त गौरव ने बीचबचाव किया तो उस पर भी हमला कर दिया। गौरव का भी सिर फट गया वह सहलुहान होकर गिर गया। उसकी नाक में भी चोट आयी है। बताया कि दुकान में तोड़फोड़ होते देख मौके पर राहगीरों को एकत्र होता

दबंगई

विरोध करने पर बेहदमी से पीटा, दुकान स्वामी समेत दो के सिर फटे
गल्ले से डेढ़ लाख की नगदी लूटने का आरोप

देख हमलावर उसे जान से मारने की धमकी देते हुये भाग गये। नवीन ने हमलावरों पर गल्ले में रखी करीब डेढ़ लाख की नगदी लूट कर ले जाने का आरोप लगाया है। नवीन की ओर से हमलावरों के खिलाफ कार्रवाई के लिये नामजद तहरीर दी गयी है। समाचार लिखे जाने तक रिपोर्ट दर्ज नहीं हो सकी थी। कोतवाल कैलाश चन्द्र भट्ट ने बताया कि मामले की जांच की जा रही है।

नगर में निकली विशाल निशान यात्रा

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

किच्छा। श्री श्याम सतसंग मंडल एवं श्री श्याम युवा मित्र मंडल के संयुक्त तत्वावधान में आज रात को आयोजित श्री श्याम प्रभु खाटू का विशाल जागरण से पूर्व नगर क्षेत्र में विशाल निशान यात्रा निकाली गयी। इस दौरान तमाम गणमान्य लोगों ने पारम्परिक ध्वज के साथ नगर क्षेत्र में विशाल शोभायात्रा निकाली।

नगर के पुरानी गल्ल मंडी स्थित रामलीला मैदान कार्यक्रम स्थल से प्रारम्भ हुई निशान यात्रा नगर के रेलवे फाटक, महाराणा प्रताप चौक, मुख्य बाजार, दीनदयाल चौक, हल्द्वानी रोड होती हुई पुनः कार्यक्रम स्थल पर पहुंच कर समाप्त हुई। इस मौके पर सतसंग मंडल के पदाधिकारियों ने जानकारी देते हुये बताया कि आज रात्रि नौ बजे से नगर के रामलीला मैदान में विशाल खाटू नरेश जागरण आयोजित होगा। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम में तमाम गायक कलाकारों द्वारा खाटू महाराज जी का गुणगान किया जायेगा। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम में विश्व प्रसिद्ध साखी पूर्णिमा दीदी, गायक शोशल पांडे व पंजाब के कलाकार मयंक अग्रवाल ने प्रस्तुति देंगे। आयोजकों ने



आस्था

श्री श्याम प्रभु खाटू का जागरण आज रात्रि

बताया कि विशाल जागरण में बाबा का भव्य श्रृंगार व छप्पन भोग मुख्य आकर्षण का केन्द्र रहेगा। इस अवसर पर वरिष्ठ समाजसेवी गिरधारी लाल गोयल, विवेक दीप सिंह, ओम अग्रवाल, ईश्वर जिंदल, खेमकरन गोयल, सचिन जिंदल, टंकुर्ग गर्ग, विक्की कार्यानी, विकास दाबड़ा, विशाल गुप्ता, सत्री अग्रवाल, दीप चंद गर्ग, रिंकल गुप्ता सहित तमाम गणमान्य लोग उपस्थित थे।

नगर में निकली विशाल निशान यात्रा



आस्था

श्री श्याम प्रभु खाटू का जागरण आज रात्रि

बताया कि विशाल जागरण में बाबा का भव्य श्रृंगार व छप्पन भोग मुख्य आकर्षण का केन्द्र रहेगा। इस अवसर पर वरिष्ठ समाजसेवी गिरधारी लाल गोयल, विवेक दीप सिंह, ओम अग्रवाल, ईश्वर जिंदल, खेमकरन गोयल, सचिन जिंदल, टंकुर्ग गर्ग, विक्की कार्यानी, विकास दाबड़ा, विशाल गुप्ता, सत्री अग्रवाल, दीप चंद गर्ग, रिंकल गुप्ता सहित तमाम गणमान्य लोग उपस्थित थे।

सूचना

मेरी सोसाइटी का नाम पहले जी. एन. पब्लिक स्कूल ज्वाहर ज्योति देवुवाड़ा तथा जो अब बदलकर देवुवान्तम् इंटरनेशनल स्कूल रख लिया है, देवेन्द्र कुमार पुत्र स्व. गोकुलानन्द निवासी ज्वाहर ज्योति देवुवाड़ा गा, पो. गाठगोदाम, हल्द्वानी जिला- नैनीताल।

सूचना

सर्वसाधारण को सूचित कि जाता है, कि ग्राम हरिपुरा फुटकुआं पो. -देवलचौड, रामपुर रोड हल्द्वानी, जिला-नैनीताल (उत्तराखण्ड) में, मेरा, मे. जेपी स्टोट क्रेशर प्रा.लि. के नाम से भूमि खाता संख्या 00041, 00050 व के खेत नं. 113मि. व 115मि. कुल रकबा 2.6820 है० (1. 3100है०+0.0630है०+1.3090है०) भूमि में स्टोन क्रेशर का व्यवसाय संचालित हो रहा है। मेरे उक्त स्टोन क्रेशर के व्यवसाय को पूर्व में 02 वर्ष की अनुज्ञा प्राप्त थी, मैं अपने उक्त व्यवसाय को आगामी 05 वर्ष हेतु नवीनीकरण करना चाहता हूँ उक्त स्थान के नवीनीकरण पर जिस किसी को भी आपत्त हो, वह इस सूचना प्रकाशन के 15 दिन के अन्दर जिलाधिकारी नैनीताल कार्यालय में आपत्ति प्रस्तुत कर सकता है। नीरज अग्रवाल पुत्र स्व. श्री जगदीश प्रसाद निदेशक-जेपी स्टोन क्रेशर प्रा. लि, हरिपुरा फुटकुआं, रामपुर रोड हल्द्वानी, नैनीताल।

भाजयुमो कार्यकर्ताओं ने निकाली बाइक रैली

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

हल्द्वानी। भारतीय जनता पार्टी के सफल 4 वर्ष प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में पूरे होने पर विशाल जन जागरण बाइक रैली युवा मोर्चा के अध्यक्ष हिमांशु मिश्रा के नेतृत्व में निकाली गई। रैली भाजपा कार्यालय से डिग्री कालेज होते हुए सिंधी चौरहे से बाजार क्षेत्रों में भ्रमण करते हुए पटेल चौक में समाप्त हुई।

रैली को प्रदेश महामंत्री गजराज बिष्ट, जिलाध्यक्ष प्रदीप बिष्ट, कार्यक्रम संयोजक हरिमोहन अरोड़ा ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। प्रदेश महामंत्री गजराज बिष्ट और जिलाध्यक्ष प्रदीप ने मोदी सरकार की चार साल की उपलब्धियों के बारे में बताया। रैली संयोजक हरिमोहन अरोड़ा ने बताया कि पूरे राष्ट्र में जन जागरण रैली आज निकाली जा रही

मोदी सरकार की उपलब्धियां गिनाई



है। जिला नैनीताल में 5 स्थानों नैनीताल, हल्द्वानी, रामनगर, भीमताल, लालकुआं, हल्द्वानी मंडल, पूर्वी मंडल, परिचमी मंडल, काठगोदाम मंडल के पदाधिकारियों और युवा मोर्चा के पदाधिकारियों ने कार्यक्रम को सफल बनाया। रैली में विजय मनराल, विजय बिष्ट, साकेत अग्रवाल, भुवन भंडारी, रेनु अधिकारी, अनिल कपूर डब्बू, संजय दुग्गा, प्रताप बोरा, विनीत

भाजयुमो कार्यकर्ताओं ने निकाली बाइक रैली



से मल्लोत्ताल पहुंची जहां रैली का समापन किया गया। इस अवसर पर कार्यकर्ता भाजपा के समर्थन में नारेबाजी कर रहे थे। इस अवसर भाजपा मंडल अध्यक्ष मनोज जोशी ने कहा कि नरेंद्र मोदी सरकार ने चार साल के अपने कार्यकाल में गरीबों किसानों, महिलाओं व युवा वर्ग के उत्थान के लिए कई कार्य किये हैं। सरकार की नीतियों से भारत विश्व में अपनी भारी पहचान

भाजयुमो कार्यकर्ताओं ने निकाली बाइक रैली

बनाने में सफल हुआ है। उन्होंने कहा कि आने वाले 2019 के लोक सभा चुनावों में केन्द्र की नीतियों के कारण भाजपा पुनः सत्ता में लौटेगी। रैली में भाजपा मंडल अध्यक्ष मनोज जोशी, जिला उपाध्यक्ष विवेक साह, अरविंद पिंडवार, मोहित रौतवाल, पवन कन्याल, पंकज भट्ट, विकास जोशी, मनोज साह जगाती, अमित कुमार, मोहित साह, अनिल कुमार सहित दर्जनों कार्यकर्ता शामिल थे।